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COMUNICAT DE PRESĂ 
Nr. 31 din 9 mai 2022 

 
 

Recensământul Populației și Locuințelor 
 

Au mai rămas 6 zile din perioada de autorecenzare și autorecenzare asistată, iar situația chestionarelor 

completate este una foarte bună, Clujul fiind pe locul al doilea la nivel național, după municipiul 

București. Centralizarea chestionarelor completate este destinată informării fiecărui cetățean, în scopul 

unui proces de culegere de date transparent pentru Recensământul Populației și Locuințelor. 

 

În perioada 14 martie-7 mai 2022 s-a completat un număr total de 277.567 chestionare atât direct de 

către populație, cât și cu ajutorul recenzorilor în spațiile special amenajate de către primării. Din 

numărul total de chestionare completate la nivelul județului, aproximativ 61% au fost completate în 

mediul urban (169.778 chestionare) și 39% în mediul rural (107.789 chestionare). 

 

Situația în mediul urban se prezintă astfel: cele mai multe chestionare completate au fost la nivelul 

municipiului Cluj-Napoca într-un total de 122.551 chestionare, urmat de municipiul Dej cu 14.102 

chestionare, municipiul Turda cu 13.802 chestionare, municipiul Câmpia Turzii cu 8.277 chestionare, 

municipiul Gherla cu 7.919 chestionare, și orașul Huedin cu 3.127 chestionare completate.  

 

În ceea ce privește mediul rural, primele cinci unități administrativ teritoriale din punct de vedere al 

numărului de chestionare completate sunt următoarele: comuna Florești care depășește numărul de 

chestionare completate în mediul urban, după municipiul Cluj-Napoca, cu un total de 22.563 

chestionare, Apahida cu un număr total de 6.663 chestionare, Baciu cu 5.049 chestionare, Mihai Viteazu 

cu 3.048 chestionare și Gilău cu 2.725 chestionare completate.  
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În ceea ce privește situația raportată la numărul populației estimate la 1 decembrie 2021, unitățile 

administrativ teritoriale cu cel mai procentaj al autorecenzării sunt: comuna Jichișu de Jos cu 92%, 

Sâncraiu cu aproape 89%, Buza cu 85%, Ceanu Mare cu 77% și Negreni cu aproape 73%. 

 

Din totalul de chestionare completate, un procent de aproximativ 62% aparține populației care s-a 

autorecenzat individual din confortul propriu și 38% populației care s-a autorecenzat cu sprijinul unui 

recenzor ARA.  

 

Situația zilnică a chestionarelor completate la nivel național poate fi urmărită pe site-ul oficial: 

https://www.recensamantromania.ro/, alături de alte informații importante despre recensământ. 

La nivelul județului Cluj, sunt în desfășurare o serie de sesiuni de instruiri, testări și selecții recenzori de 

teren care urmează să contribuie la următoarea etapă de colectare a datelor. Persoanele care nu au 

optat pentru autorecenzare, vor primi vizita unui recenzor la domiciliu începând cu 16 mai 2022 în 

vederea desfășurării interviurilor față-în-față.  

Îndemnăm cetățenii să fie deschiși la o bună comunicare și colaborare cu recenzorii de teren și să ofere 

toate informațiile solicitate în mod corect și complet. 

Mai multe informații în timp real despre Recensământul Populației și Locuințelor pot fi urmărite cu 

ușurință pe pagina oficială de Facebook a instituției: https://www.facebook.com/DJSCluj. 

 

 

 
     Director executiv,       Director executiv adjunct, 
Mariana-Emilia NEGRILĂ            Ioan-Silviu VÎRVA 
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